



# Mediterráneo

DIARIO DE TALENTE ESPAÑOLA TRADICIONALISTA Y DE LAS J.O.N.S.

AÑO X.—CASTELLÓN DE LA PLANA, VIERNES 31 ENERO, 1947. — NUM. 2.703. — 40 CENTIMOS

### Indispensable y urgente proporcionar una base económica suficiente a la política social del Gobierno

**PARA ELLO PRECISA EL APOYO UNA TECNICA INVESTIGADORA**

Ministro de Industria y Comercio informa de la labor Patronato "Juan de la Cierva", en el p. no del Consejo de Investigaciones Científicas

Madrid, 30. — El Ministro de Industria y Comercio, Sr. Suanes, informó sobre las actividades del Patronato "Juan de la Cierva" en la sesión plenaria del Consejo Superior de Investigaciones Científicas, celebrada ayer bajo la presidencia del Sr. Suanes.

### El texto del tratado de paz con Italia que se había perdido, aparece en Moscú

Y lo ha firmado ya Molotov

Londres, 30. — La agencia soviética "Tass", dice que el ministro de relaciones soviéticas, Molotov, firmó ayer en Moscú el tratado de paz con Italia, Rumania, Hungría y Finlandia. La noticia de la agencia "Tass" que ha sido retransmitida por radio Moscú dice que el embajador soviético en París, Bogomolov, firmará los tratados de paz en nombre de Rusia, durante una ceremonia que se celebrará en la capital francesa el día 10 de febrero. — Efe.

### Muchos berlineses muertos de frío durante este invierno

Londres, 30. — Cincuenta y cinco personas han muerto en Berlín, desde el 15 de enero a consecuencia del intenso frío que prevalece en aquella ciudad. El número de muertos ha sido hospitalario, anuncia la radio de Hamburgo, añade que a causa de la nieve el transporte de carbón ha quedado paralizado y que por este motivo, el sistema administrativo se ve amenazado. — Efe.

### Órgano romano de la Compañía de Jesús, condena la actitud de la ONU respecto a España

Una concesión hecha a los eternos enemigos de España y de la religión

Madrid, 30. — El órgano romano de la Compañía de Jesús, publica un artículo en el cual se condena la actitud de la ONU respecto al actual régimen español. Pone de relieve que si España ha sido blanco de los ataques de ciertas potencias, es porque nunca vaciló en su apoyo a la lucha de España contra la corriente destructora y materialista del mundo. Pone de relieve que el voto de la Asamblea general de la ONU va en contra de los principios de la Carta Magna de la misma organización, en la que ésta se compromete.

### Liga árabe apoyará a Egipto en su reclamación contra Inglaterra

El Cairo, 30. — El secretario general de la Liga Árabe, Sr. Bahman Baidi, ha manifestado a los periodistas que la Liga Árabe apoyará a Egipto en su reclamación contra Inglaterra.

### Un intento dirige su carta al inexistentes campo de concentración de Málaga en que crece su omigo

Málaga, 30. — Se ha recibido una carta que, intervenida primero en correos, fue luego entregada al Gobernador Civil. Está fechada en Basilea (Suiza) y firmada por Juan Siegfried, y está destinada al súbdito francés Ferdinand Valls Cortivo, con dirección en el campo de concentración de refugiados número 3.689, que supone situado en esta ciudad.

El texto de la carta contiene noticias familiares que pueden interesar al destinatario. El Gobernador Civil, enterado de dicha carta, ha dirigido un oficio al consular francés en esta capital, poniéndole en conocimiento de ello y haciéndole saber que no existe en Málaga ningún campo de concentración y otro al Sr. Siegfried dándole cuenta de lo mismo. — Cifra.

### Checoslovaquia pide que se establezca un control permanente de Alemania y solicita participar en él

Asimismo desea se declare nulo en todas sus partes el famoso acuerdo de Munich

Italia y China piden ser citadas durante la redacción del tratado con el antiguo Reich

Londres, 30. — El Gobierno checoslovaco ha entregado un memorándum a la Junta de Asuntos Exteriores, en el que propone un control permanente de Alemania. Recuerda que, según el acuerdo de Potsdam, otras potencias aliadas o asociadas que no sean las cuatro grandes, pueden participar en la ocupación de Alemania. El Gobierno checo subraya que, por tener intereses directos, desea, desde luego, participar en esa ocupación.

En lo que se refiere a la futura administración política de Alemania, manifiesta que es asunto que todavía no puede ser decidido, pero que considerará más conveniente el régimen de centralización que el de federalización.

### Se habla de una alianza secreta ruso-británica, que es desmentida por el Foreign Office

### Progresos en los trabajos previos para el pacto anglo-francés

Londres, 30. — Un portavoz del Foreign Office ha declarado a los periodistas que son completamente falsos los rumores que han circulado en la capital inglesa, según los cuales existe una alianza secreta entre la Unión Soviética y Gran Bretaña. — Efe.

### Los ridículos efectos de la propaganda ant española

### Un intento dirige su carta al inexistentes campo de concentración de Málaga en que crece su omigo

Málaga, 30. — Se ha recibido una carta que, intervenida primero en correos, fue luego entregada al Gobernador Civil. Está fechada en Basilea (Suiza) y firmada por Juan Siegfried, y está destinada al súbdito francés Ferdinand Valls Cortivo, con dirección en el campo de concentración de refugiados número 3.689, que supone situado en esta ciudad.

El texto de la carta contiene noticias familiares que pueden interesar al destinatario. El Gobernador Civil, enterado de dicha carta, ha dirigido un oficio al consular francés en esta capital, poniéndole en conocimiento de ello y haciéndole saber que no existe en Málaga ningún campo de concentración y otro al Sr. Siegfried dándole cuenta de lo mismo. — Cifra.

### La empresa alemana contra Gibraltar no pudo realizarse porque fracasó la acción política para arrastrar a ella a España

### Causas principales de la derrota de Alemania fueron la invasión de Africa del Norte por los aliados y el libre empleo por ellos de las rutas marítimas

### Esto afirma Doenitz en un estudio que ha publicado ahora el Almirantazgo británico

Londres, 30. — El Almirantazgo británico publica un "Ensayo" del almirante Doenitz, comandante jefe de las fuerzas navales alemanas, acerca de la derrota de la guerra en el mar durante el último conflicto mundial. En él expresa Doenitz el criterio de que, en cierto modo, Alemania tenía anticipadamente perdido la guerra por efecto de no haberse preparado para la lucha naval contra Inglaterra, pero añade que la guerra hubiera podido, con todo, ganarse si los bombarderos aliados del Reich no hubieran impedido disponer para el otoño de 1944 de un nuevo tipo de submarinos.



El "ensayo" reviste forma de "memorias" y no presenta pruebas documentales. En él se consideran cuatro períodos decisivos de la guerra:

Primero. — El que siguió al derrumbamiento de Holanda, Bélgica y Francia, que fue desaprovechado en cuanto a la invasión de Inglaterra por la imposibilidad en que se veía la Marina alemana para dominar, siquiera fuera de momento, las aguas de la zona de invasión y también por no haber logrado la aviación alemana el dominio absoluto del aire.

Segundo. — El correspondiente al fracaso en la ocupación del Mediterráneo oriental, consiguiente — dice — a la escasa combatividad del ejército italiano y a las dificultades de abastecimiento del ejército de Rommel.

Tercero. — El que dio la invasión del Norte de Africa por los aliados, como consecuencia de la falta de medios navales alemanes para impedir a los aliados el libre empleo de las vías marítimas, y también por efecto de no tener la Marina la voz y el voto necesarios en los consejos que se celebraron acerca de la dirección militar de la contienda.

Cuarto. — El de la invasión aliada del continente, en el que, a juicio de Doenitz, se llevó a cabo gracias a la mala información, al fracaso del reconocimiento aéreo y a la escasez de fuerzas navales y aéreas de Alemania.

El almirante atribuye el fracaso germano a una de estas causas: a una política exterior que llevó a la guerra al país sin que tuviera la Marina necesaria, o a una política naval que no previó que requiera su política exterior. Dice que aunque la Luftwaffe hubiese ganado la batalla de Inglaterra no hubiera sido capaz de vencer a la Armada británica con las bombas que a la sazón se empleaban.

En cuanto a la guerra submarina, destaca que en la primavera de 1943 y como consecuencia del empleo del radar por los aviones y destructores aliados, las pérdidas de los auxiliares de los ministros.

El almirante atribuye el fracaso germano a una de estas causas: a una política exterior que llevó a la guerra al país sin que tuviera la Marina necesaria, o a una política naval que no previó que requiera su política exterior. Dice que aunque la Luftwaffe hubiese ganado la batalla de Inglaterra no hubiera sido capaz de vencer a la Armada británica con las bombas que a la sazón se empleaban.

El almirante atribuye el fracaso germano a una de estas causas: a una política exterior que llevó a la guerra al país sin que tuviera la Marina necesaria, o a una política naval que no previó que requiera su política exterior. Dice que aunque la Luftwaffe hubiese ganado la batalla de Inglaterra no hubiera sido capaz de vencer a la Armada británica con las bombas que a la sazón se empleaban.

En cuanto a la guerra submarina, destaca que en la primavera de 1943 y como consecuencia del empleo del radar por los aviones y destructores aliados, las pérdidas de los auxiliares de los ministros.

El almirante atribuye el fracaso germano a una de estas causas: a una política exterior que llevó a la guerra al país sin que tuviera la Marina necesaria, o a una política naval que no previó que requiera su política exterior. Dice que aunque la Luftwaffe hubiese ganado la batalla de Inglaterra no hubiera sido capaz de vencer a la Armada británica con las bombas que a la sazón se empleaban.

En cuanto a la guerra submarina, destaca que en la primavera de 1943 y como consecuencia del empleo del radar por los aviones y destructores aliados, las pérdidas de los auxiliares de los ministros.

El almirante atribuye el fracaso germano a una de estas causas: a una política exterior que llevó a la guerra al país sin que tuviera la Marina necesaria, o a una política naval que no previó que requiera su política exterior. Dice que aunque la Luftwaffe hubiese ganado la batalla de Inglaterra no hubiera sido capaz de vencer a la Armada británica con las bombas que a la sazón se empleaban.

En cuanto a la guerra submarina, destaca que en la primavera de 1943 y como consecuencia del empleo del radar por los aviones y destructores aliados, las pérdidas de los auxiliares de los ministros.

El almirante atribuye el fracaso germano a una de estas causas: a una política exterior que llevó a la guerra al país sin que tuviera la Marina necesaria, o a una política naval que no previó que requiera su política exterior. Dice que aunque la Luftwaffe hubiese ganado la batalla de Inglaterra no hubiera sido capaz de vencer a la Armada británica con las bombas que a la sazón se empleaban.

En cuanto a la guerra submarina, destaca que en la primavera de 1943 y como consecuencia del empleo del radar por los aviones y destructores aliados, las pérdidas de los auxiliares de los ministros.

### Desde Roma dicen que el Rey Humberto ha llegado al clandestinamente

### Pero en Lisboa desmienten la noticia

Lisboa, 30. — La agencia United Press recibió esta mañana un telegrama fechado en Roma, según el cual el diario comunista "L'Unita" afirma que el Rey Humberto se encuentra de incógnita en Roma. Personado el enviado especial de la agencia Efe en esta capital en la residencia del general Graziani, ayudante del monarca exiliado, se le declaró que la especie vertida por el órgano comunista carece en absoluto de veracidad, pues Humberto II permanece en Casaca, a donde acaban de llegar la Reina María José y la Reina madre de Bélgica, procedentes de España. El general Graziani desmintió también el contenido de otro telegrama, éste de Zurich, según el cual la Reina María José ha sido autorizada a residir en Suiza en unión de sus cuatro hijos, pero sin su esposo, y que desea adquirir una finca próxima a Ginebra, aunque tropieza con dificultades para adquirir las divisas necesarias. — Efe.

### Telegrama de las Autoridades canarias al Caudillo

Las Palmas, 30. — Después de la visita a Canarias del Subsecretario de la Presidencia, don Luis Carrero Blanco, ha sido dirigido a Su Excelencia el jefe del Estado el siguiente telegrama:

«A despedir en nuestro aeródromo de Gando al Excmo. Sr. Subsecretario de la Presidencia, don Luis Carrero Blanco, nuestro profundo reconocimiento por tan grata visita, encaminada a solucionar por iniciativa V. E. nuestras necesidades de descentralización económica-administrativa, expresándole a la par nuestras esperanzas de que aquellas tengan rápida y eficaz realización robusteciendo haciendas insulares base regular prosperidad nuestro archipiélago. Respectuosamente saludándole Ramón Suárez Vauhch, jefe Palanca; Matías Vach, presidente Cabildo; Francisco Hernández González, alcalde de Las Palmas de Gran Canaria.» — Cifra.

### El Etna, en erupción

Londres, 30. — La agencia Exchange Telegraph, envía esta noche un despacho desde Catania (Sicilia) diciendo que el volcán Etna está arrojando lava y cenizas al aire grandes nubes de vapor que son visibles a muchos kilómetros de distancia. — Efe.

### El comandante inglés secuestrado por los terroristas judíos, ha sido puesto en libertad

Sus informes han dado lugar a energías redadas en diversas zonas de Palestina

Jerusalén, 30. — El comandante Collins, secuestrado el domingo último por los terroristas judíos, ha aparecido en estado de semi-inconsciencia y ha sido llevado a un hospital militar, donde se encuentra sometido a tratamiento. La policía ha declarado que no podrá molestarse con visitas por lo menos durante 24 horas. Los médicos del hospital dicen que el estado de Collins no inspira cuidado. Se encuentra todavía débil, a causa principalmente del cloroformo que le aplicaron sus raptadores, y no se sabe como pudo ser herido. Cuando fue hallado llevaba un brazo vendado. También presentaba contusiones en la cabeza. Habla incoherentemente y solo dijo a la policía que se encontraba mal y que no podía hacer declaraciones. — Efe.

### TRES IMPORTANTES REDADAS

Jerusalén, 30. — Tres redadas se han realizado en los arrabales de esta ciudad. Las tropas han actuado de acuerdo con una información facilitada por el comandante Collins y buscan una curva donde el citado Collins ha estado prisionero del Irqun Zvai Leumi. Han sido detenidos para su interrogatorio veinte hombres sospechosos de ser cómplices de la citada organización, y tener contacto con la "Escuadra Negra". La Agencia hebrea ha protestado ante el Alto Comisario británico, Sir Alan Cunningham, de que la policía y los grupos militares de investigación hayan entrado en el hogar del rabino Fishman, presidente del comité ejecutivo de la agencia en Palestina.

En los registros practicados se halló un ejemplar de un periódico que la policía ha recogido, creyendo que se trata de un importante documento. Sir Alan Cunningham ha manifestado que el registro se ha realizado como cosa sistemática, en relación con la redada de todo el barrio en que viven los judíos ortodoxos, en la colina del occidente de Jerusalén. — Efe.

### ASALTO A UN CAMION

Jerusalén, 30. — Se anuncia oficialmente que cuatro enmascarados, armados de revólveres y vestidos a la europea, han asaltado un camión comercial de diez toneladas, con remolque, en la carretera de Haifa a Tel-Aviv. Ataron a a bordo al conductor y huyeron con el camión, que contenía ropas por valor de 10.000 libras. — Efe.

### LA CONFERENCIA DE LONDRES

Londres, 30. — Los delegados que asisten a la Conferencia de Palestina han decidido aprobar la creación de una comisión integrada por representantes árabes y británicos, que examine los diversos asuntos planteados. Un portavoz de la Oficina de Colonias declaró a los periodistas que en la sesión de hoy el secretario del Foreign Office, Bevin, examinó las diversas soluciones propuestas y anunció que serán examinadas por el Gobierno inglés. — Efe.





